
Unsere Leistungen

� Fahrt mit modernem Nichtraucher-Car
� Betreuung im Car
� 4 Übernachtungen mit Halbpension in

einem guten 4-Sterne-Hotel
� 2 Ganztagesreisebegleitungen für eine

Inselrundfahrt
� Weinverkostung mit Imbiss
� Fähreüberfahrt Piombino–Portoferraio 

und retour
� Ortsgebühren
� Parkplatz in Jonen

Unser Pauschalpreis

Doppelzimmer pro Person
(Halbpension)                                    CHF  900.–
Einzelzimmer (Halbpension)                CHF 1100.–

Kosten für Reise-Annullation
Falls die Reise kurzfristig abgesagt oder abgebrochen 
werden muss, werden Ihnen nach Einzahlung des 
Betrages die Reisekosten retourniert 
(Preis pro Person).                                      ab CHF   33.–

Grenzformalitäten

Für Schweizer Staatsbürger ist eine gültige Identitäts-
karte oder ein gültiger Reisepass erforderlich. 

Anmeldung

Bis Mitte Juli 2024

Programmänderungen vorbehalten

5 Tage               Dienstag, 1. Oktober bis Samstag, 5. Oktober 2024
Auf geht es nach Italien zur wunderschönen Insel Elba! Während dieser mehrtägigen Reise ler-
nen wir die Gegend mit seinen malerischen Küsten und Dörfern besser kennen. An zwei Tagen
gehen wir mit unseren Reiseleitern auf eine Inselrundfahrt und entdecken zuerst den Westen
und dann am nächsten Tag den Osten. Natürlich darf auch eine Weinverkostung mit Imbiss nicht
fehlen! Bevor es dann nach Hause geht, gibt es noch einen freien Tag, an welchem alle selber
entscheiden, wie sie die Zeit auf der Insel nochmals richtig geniessen möchten.

Dienstag, 1. Oktober
Auf nach Elba!
Direkt am Morgen fahren wir los in Richtung
Süden via Mailand nach Piombino. Hier geht es
dann weiter mit der Fähre, auf welcher wir die
kühle herbstliche Seebriese spüren werden. Auf
der Insel fahren wir das restliche Stück bis zum
Hotel und geniessen nach der Ankunft am Abend
unser erstes Abendessen. 

Mittwoch, 2. Oktober
Inselrundfahrt 1. Teil im Westen
Nach dem Frühstück treffen wir unsere Reiselei-
tung und erkunden den westlichen Teil der Insel
mittels einer Rundfahrt. Dominiert wird der Wes-
ten vom Monte Capanne, dem höchsten Berg des
gesamten Toskanischen Archipels. Auf der kurven-
reichen Küstenstrasse erhaschen wir fantastische
Ausblicke aufs Meer und bei klarer Sicht können
wir sogar die Dörfer an der korsischen Küste
erkennen. Auf der Rundfahrt gibt es zur Stärkung
eine Weindegustation mit Imbiss, bevor es dann
fürs Abendessen retour ins Hotel geht.

Donnerstag, 3. Oktober
Inselrundfahrt 2. Teil im Osten
Auch heute gehen wir nach dem Frühstück auf
Entdeckungstour. Diesmal im Osten Elbas. Im
Nordosten fallen die Felsen teils steil zum Meer

hin ab und ist somit in erster Linie kein geeigne-
ter Badeort. In dieser Region wurde viel Erz abge-
baut und noch heute sieht man zahlreiche Berg-
werke und Minen. An den Stränden findet man
daher auch immer wieder schwarzen Sand. Diese
Halbinsel wird vom Gebirgszug Cima del Monte
mit einer Höhe von 516 Metern über Meer ge -
prägt. Fürs Abendessen kehren wir zurück zum
Hotel und lassen den Abend ausklingen.

Freitag, 4. Oktober
Frei!
Heute kann jeder tun und lassen, wonach einem
gerade ist. Bei schönem Wetter eignet sich der
Strand perfekt für einen gemütlichen Spazier-
gang. Elba blickt aber auch auf eine Weinbau-
Geschichte zurück und hat diverse Weinsorten im
Angebot. Hier kann man sich wunderbar für ein
Gläschen hinsetzen und die angenehme Atmo-
sphäre geniessen, bevor es dann zum Abend -
essen wieder retour ins Hotel geht.

Samstag, 5. Oktober
Heimreise in die Schweiz
Die Ferientage sind bereits wieder vorbei und wir
fahren wieder retour Richtung Schweiz. Wie auf
der Hinreise überqueren wir auch auf unserer
Heimreise mit der Fähre das Meer und fahren
Richtung Mailand zurück in unsere Heimat. 
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